

第58屆大馬籃總/金群利元首杯全國籃球賽



森美蘭男隊是第58屆元首杯大贏家。

吳清發

希望本土主力備着高水準的ABL賽事去磨練,相信將可以幫助到國家隊在東運會的表現。



吳清發: ABL積極練兵

男籃冀東運爆發

報導 錢柯棟 / 黃秀清

(民都魯11日訊) 2017年吉隆坡東運會對大馬籃球隊而言是一項重中之重的大賽, 能否在自家門口持面于就球隊成績至關重要。不過, 國家男籃教練吳清發在民都魯考察完第58屆元首杯全國籃球賽之後表示, 現階段先不談東運會, 他更希望球員們先打好東南亞籃球聯賽(ABL), 借此提升自身甚至整支國家隊的水平。

稱本屆元首杯現健康形象

吳清發說: “元首杯過後, 男籃隊主要還是會先著重於東南亞籃球聯賽, 因猛龍隊已決定只用3名外援, 換言之有2個名額讓本地球員有較多機會出場, 藉著高水準的賽事去磨練, 相信將可以幫助到國家隊在東運會的表現。”

至於代表猛龍參加今年ABL的大馬本地球員分別有郭添源、馬志勤、張國豪、朱偉鴻、沙魯、黃億豪、羅樹輝、陳俊宏以及楊艾溫。

在賽會結束後受訪時指出, 本屆賽會四強隊伍, 森美蘭、馬

六甲、砂朥越及警察隊實力都有所提升, 大家表現都很拼, 是一個很健康的現象, 希望雪蘭莪及沙巴亦能在這方面加強與培訓更多的球客人。

“若甲組六支球隊能常有這樣的比賽, 肯定對大馬籃球發展幫助很多。”

他說, 本屆賽會新舊球員參半, 也高興看到年輕球員們有很好的表現, 如森美蘭隊在國家隊受訓後, 很高興他們打出一個成績。以前沒有人解釋給他們知道如何去打好一場球, 且如今就算對上老將們, 也不像以前那樣會覺得怕與壓力。

發源點名贊黃億豪

吳清發也贊揚獲得賽會最有價值球員兼決賽最佳球員的黃億豪, 雖只20歲, 但卻有很大的威脅力及好的水準。也很高興看到森美蘭隊楊艾溫及其他球員都與去年打得不一樣, 當然球隊老板也很鼓勵, 備戰工作做得很好。

翁新云

佛儀依舊帶國手風範

國隊女籃總教練翁新云指出, 本屆元首杯, 國手級球員表現比較穩定的還是叶儀儀與依查蒂, 打出國手及大將風範。

她直言, 在本屆賽會雪州女隊還沒真正打出自己應該要有的水平, 而在決賽時能突破, 奪得冠軍寶座, 替她們感到開心。而叶儀儀有腿傷在身, 難免影響在決賽時表現。

盼願嘉董繼續成長

詢及本屆賽會小將們的表現, 翁新云特別点名吉隆坡隊的嘉董, 打出接近國手級大姐頭的水平, 所以也將是之後重點栽培的對象, 以期她有更好的一定表現。

她也指出, 雪州女隊剛打完亞洲

杯, 而不幸的是該隊中锋邱莉茵因發燒住院了兩天, 起初表現還可以, 但接下來就沒下場。

至於備戰明年東運會, 翁新云說, 國家隊有5名主力目前在養傷, 沒參與本屆元首杯, 她們及賽會初選球員都在國家隊名單內, 都將是備戰東運會班底。

Table with 2 columns: 10日成績, 81比78, 79比71, 57比56, 52比48, 41比36, 73比70

升級首賽季就奪冠

森男上演升班馬神話

(民都魯11日訊) 去年才從乙組升級的森美蘭男隊上演升班馬神話, 甫升級第一個賽季就奪下元首杯甲組冠軍!

森美蘭昨晚在元首杯男子決賽73比70以二比零, 以不敗姿態奪冠。

對此, 森隊教練布萊恩表示開心, 並坦承這是一場非常艱難的比賽。布萊恩說: “我們的運氣相當不錯, 尤其替補球員麥洛威在最後一節5投5中, 更是讓人驚喜。”

森美蘭在第三節結束時其實以50比55落後, 但此前1分未得的麥洛威突然在末節爆發, 5投5中獨取10分, 率領森男在末節大反扑, 打出23比15的攻勢反敗為勝。

被詢及為何大膽替補球員在關鍵的最后一節下場, 布萊恩說: “就是給予嘗試, 結果却出人出乎意料, 替補群表現比預期還好, 間接成為勝利的原因。”

除了麥洛威的10分, 黃億豪則射下19分6助攻2截球, 楊艾溫14分11篮板。馬六甲則是羅樹輝的23分7篮板為最高, 陳利偉13分, 嚴申豪、黃偉成10分。

雪女时隔一年再封后

女子決賽方面, 雪蘭莪以41比36告勝吉隆坡, 时隔一年再度封后。

對於雪女對柔佛一役, 雪蘭莪教練翁新云表示是勢均力敵的一場賽事, 沒有到最后一刻都未知輸贏。

“我認為我們能夠贏得這場比賽, 是因為我們能堅持到最後。”

她說, 該隊球員能堅持抵住壓力, 互相扶持及信任, 無法進攻的就做好防守的工作, 互補之下才能有所突破。

翁新云還認為, 此次元首杯的整體水平略降, 因為馬六甲和柔佛在大換血之後水平不如往日。不過, 她對柔佛隊在僅3名老將的情況下仍能挺進半決賽, 表示贊賞。

全場最拉風 黃億豪三喜臨門



女決賽最佳受激勵 張盈盈盼東運奪冠

女子決賽最佳球員雪蘭莪主將張盈盈表示, 本身在決賽有着多次失誤, 但隊友們都繼續包容與鼓勵, 大家都同心享受整個比賽過程。

她說, 目前的目標就是在明年東運會中, 在自家門前獲得冠軍。當詢及如何評價自身在賽會中的表現時, 張盈盈說還有待進步, 並會嘗試以前不會做的, 如搶籃板、分球及觀察整個隊的進攻與防守, 以更大方面去協助球隊在東運會保冠。

圖示李梓良(右二)頒發女子決賽最有價值球員獎予張盈盈。



勇奪元首杯得分王

全場及決賽最有價值球員獎, 森美蘭主將黃億豪三喜臨門。

黃億豪表示, 自己在前兩場的賽事較為不穩, 後來在教練的調教下, 心理素質提升, 才能更沉穩應對。

詢及未來方向及目標, 他希望將籃球當成職業, 並朝著這個目標前進。唯他表示目前會先專注在東南亞籃球聯賽上, 其他的暫時不會考慮那麼多, 一切順其自然。

圖示森美蘭的黃億豪(左二)從大馬籃總副會長李梓良(右二)手中接過獎項。

自認表現沒平時突出

葉佛儀:再當MVP好意外

連續兩屆獲得元首杯女

子組最有價值球員(MVP)的吉隆坡隊叶佛儀(左二)受訪時坦言, 對獲獎感到意外, 因在賽會中的表現沒有像平時那樣特出, 畢竟各球隊球員們都很了解熟悉其打法, 而本身在賽會中被禁釘。

她說, 本身還有很多方面須要加強, 因對手都很熟悉其打法, 當被盯得很緊時, 就做不到

一些可以超出自己能力範圍的東西, 所以回去會在這方面改進, 否則在明年東運會就會很難打。

她進一步說, 隊友們在本屆賽會表現好, 防守與默契上都很好, 因大家都是在一起打了很多球賽, 決賽中落敗, 只能說是球風不好。

叶佛儀稱, 會繼續在籃球界發展與成長, 現在的目標就是在明年的東運會保冠。

